## **ERRATA**

ELECTROEXCITATION OF GIANT MULTIPOLE RESONANCES IN <sup>197</sup>Au AND <sup>208</sup>Pb BETWEEN 5 AND 40 MeV EXCITATION ENERGY WITH 90-MeV ELECTRONS. R. Pitthan, F. R. Buskirk, E. B. Dally, J. N. Dyer, and X. K. Maruyama [Phys. Rev. Lett. 33, 849 (1974)].

On page 849, paragraph 1 and in Ref. 13, "Darmstadt University" should read "Technische Hochschule Darmstadt."

In the caption of Table I, "Ref. 14, Ref. 15, Ref. 19, Ref. 20" should read "Ref. 15, Ref. 16, Ref. 20, Ref. 21," respectively.

For clarity, we would like to emphasize that the argument which resulted in the height predicted for the  $53A^{-1/3}$ -MeV resonance in the <sup>208</sup>Pb( $\gamma$ , n) measurement, if E2 is assumed (Ref. 8), is based on the peak heights of the (e,e') spectrum of Ref. 9.

OBSERVATION OF POSITRONIUM LYMAN- $\alpha$  RADIATION. K. F. Canter, A. P. Mills, Jr., and S. Berko [Phys. Rev. Lett. 34, 177 (1975)].

"Observations" (in the title) should read "Observation." "40-eV" in the figure caption of Fig. 2 should read "400-eV."